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            První týden dětí ve třídě nejmenších, Broučků.
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            Zahájení školního roku 2023/2024


Milí žáci, vážení rodiče.


Školní rok 2023/2024 bude zahájen v pondělí 4. září 2023.
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            Letošním školním rokem jsme s dětmi opět zahradničili na naší malé, bylinkové zahrádce. Děti pomáhaly s pracemi jako je hrabání, okopávání, pletí, zalévání, setí, sklízení. Krom tradičních bylinek, trvalek, které nám tu rostou, jsme vypěstovali i zeleninu. A bylo to prýma! Děti tak mohly vidět od semínka, až ke sklizni, jak roste ředkvička, hrášek, fazole. Růst semínek si děti zaznamenávaly do pozorovacího kalendáře. Nejvíce se dětem líbila sklizeň, kdy si mohly utrnout samy ředkvičku i hrášek, průběžně, když byly na zahradě, chodily mlsat pažitku.
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            Ve čtvrtek 29. 6. v 18:00 se začala třída Soviček scházet na školkové zahradě. Děti se s úsměvem rozloučily s rodiči a těšily se na "noční" dobrodružství. Společně jsme si opekli buřty, párky, klobásky a topinky. Na zahradě jsme si zahráli míčové hry, na schovávanou nebo si jen tak povídali. Pro děti byl taky nachystaný obří bublifuk - děkujeme mamince Němcové za výrobu. Byl krásný, teplý večer a nám se vůbec nechtělo do školky. Ale některé děti, které nechtěly spát ve školce už pomalu odcházely domu, tak i my jsme se odebrali do školky.
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            Ve čtvrtek 22. 6. vylétly Sovičky ze školky a vydaly se směr vlakové nádraží. Vlakem odjely na do Frýdlantu a v městském parku si snědly svačinu. Po svačině zdolaly výstup 196 schodů na věž frýdlantské radnice, kde je čekal úžasný výhled. Po sestupu 196 schodů dostaly děti zmrzlinu v Kavárně na náměstí. Děkujeme paní Lence Škeříkové. Čas se neúprosně krátil a my se museli vrátit zpět do školky na oběd.
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